

习近平作出重要指示强调 锲而不舍落实中央八项规定精神 推进作风建设常态化长效化

蔡奇主持中央党的建设工作领导小组会议并讲话 李希出席并讲话

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调，党的作风就是党的形象，关系人心向背，关系党的生死存亡。要持续抓好中央八项规定精神贯彻落实，进一步下大气力把党建设好，打造一支党性纯洁的队伍、纪律严明的队伍，使我们党始终不负人民，团结带领人民顺利完成所肩负的历史使命。

习近平指出，这次深入贯彻中央八项规定精神学习教育，坚持学查改一体推进，坚持从上到下一贯到底，坚持严的基调不动摇，坚持务实精准组织实施，工作开展扎实，取得明显成效。

习近平强调，“四风”问题具有顽固性、反复性，必须以打攻坚战、持久战的决心和恒心，锲而不舍落实中央八项规定精神，推进作风建设常态化长效化，以优良作风凝心聚力、真抓实干，不断开创事业发展新局面。要增强作风建设针对性实效性，突出新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部的教育引导。要建立健全经常性发现问题、解决问题机制，动真格整改整治，持续释放一抓到底、一严到底的强烈信号。要强化监督执纪，抓实党组织日常监督，有效发挥群众监督作用，对顶风违纪的速查严处。要落实作风建设政治责任，

严防其责、严管所辖，以铁规矩锻造好作风，推动党员干部干事创业、担当作为、为民造福。

中央党的建设工作领导小组29日召开会议，传达习近平重要指示，总结深入贯彻中央八项规定精神学习教育，研究部署巩固拓展学习教育成果、锲而不舍落实中央八项规定精神、推进作风建设常态化长效化工作。中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组组长蔡奇主持会议并讲话，中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组副组长李希出席会议并讲话。

下转第二版

中共中央政治局召开会议

审议《中国共产党思想政治工作条例》 研究《中华人民共和国民族团结进步促进法(草案)》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月29日电 中共中央政治局8月29日召开会议，审议《中国共产党思想政治工作条例》，研究《中华人民共和国民族团结进步促进法(草案)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，思想政治工作是党的优良传统、鲜明特色和突出政治优势，制定出台《中国共产党思想政治工作条例》，对于坚持和加强党对思想政治工作的全面领导，提高思想政治工作科学化制度化规范化水平，具有重要意义。

会议强调，要充分发挥思想政治工作的引领作用，坚持把用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂放在首位，以理想信念教育为核心，紧密结合实际加强学习教育，更好统一思想、凝聚共识、坚定信心、鼓舞斗志。要加强和改进新形势下思想政治工作，适应社会

群体发展变化，增强工作针对性和实效性。要坚持和加强党对思想政治工作的全面领导，党委(党组)要加强组织领导，抓好贯彻落实。全体党员特别是领导干部要加强党性锻炼，以身作则开展思想政治工作，推动思想政治工作不断开创新局面。

会议指出，制定《中华人民共和国民族团结进步促进法》，目的是通过国家立法的方式把党在民族工作中取得的重大理论和实践成果转化为国家意志，健全铸牢中华民族共同体意识制度机制，进一步增强中华民族凝聚力向心力。

会议强调，要不断巩固各民族团结奋斗的共同思想政治基础，始终坚持党的全面领导，坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路。要坚持铸牢中华

民族共同体意识，推进中华民族共同体建设，进一步促进各民族广泛交往交流交融、共同团结奋斗、共同繁荣发展。要做好法律案制定出台和贯彻实施工作，不断提高依法治理民族事务的能力和水平。

会议还就进一步抓好安全生产和防范自然灾害各项工作提出要求。会议强调，要坚持以人民为中心的发展思想，始终把人民群众生命安全放在第一位，牢牢守住发展不能以牺牲安全为代价这条底线。要精准防范化解安全风险，全力开展抢险救援救灾，及时妥善安置受灾群众。各地区各部门要坚决落实安全生产责任，毫不松懈抓好安全生产和防范自然灾害各项工作，更好统筹高质量发展和高水平安全。

会议还研究了其他事项。

用铁规矩锻造好作风

——全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育综述

见第二版

中办转发《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习〈习近平谈治国理政〉第五卷的通知》

新华社北京8月29日电 近日，中共中央办公厅转发了《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习〈习近平谈治国理政〉第五卷的通知》，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《中央宣传部、中央组织部关于认

真组织学习〈习近平谈治国理政〉第五卷的通知》全文如下。

习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化时代化新的飞跃，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供了科学行动指南。

义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供了科学行动指南。

下转第二版

省委常委会议

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神

王宁主持

本报讯(记者 杨猛 左超) 8月29日，省委常委会议，认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，提出我省贯彻意见；研究污染防治攻坚战、耕地保护和粮食安全等工作。

省委书记王宁主持会议。

会议指出，习近平总书记率中央代表团亲临西藏、亲自出席西藏自治区成立60周年庆祝大会，这在党和国家历史上是第一次，充分体现了党中央和习近平总书记对西藏工作的高度重视、对西藏自治区的高度支持、对西藏各族人民

的高度关怀。我们要认真学习领会习近平总书记重要讲话重要指示精神，全面贯彻新时代党的治藏方略，始终坚持和加强党对涉藏工作的全面领导，持续深入抓好稳定、发展、生态、强边四件大事，进一步铸牢中华民族共同体意识、推进中华民族共同体建设，深化民族团结进步示范区建设，保持涉藏州县的政治安定、社会稳定、民族团结、宗教和睦。要因时制宜发展特色产业，巩固拓展脱贫攻坚成果，扎实做好民生工作，推动全省涉

藏州县长治久安和高质量发展。

会议强调，要深入贯彻习近平生态文明思想，认真落实中央污染防治攻坚战考核通报要求，扛牢生态环境保护政治责任，强化重点任务督查落实，压实地方主体责任，从严从实抓好整改，持续推进污染防治和湖泊保护治理，推动生态文明建设不断取得新成效。

会议听取全省耕地保护和粮食安全责任制落实情况汇报，充分肯定取得的成绩，强调要坚决守牢耕地保护红线和粮食安全底线，严格落实粮食安全党政

同责，强化各地各部门工作合力，加快高标准农田建设，加强耕地节约集约利用，持续夯实粮食安全根基。

会议要求，要善于发现总结基层创造的新经验，推广曲靖市西园街片区改造促进老城有机更新做法，以政府投入撬动社会投资，以新业态激活“沉睡的资源”，带动就业创业，让老街区焕发新活力；要借鉴肇庆街道综合养老服务中心模式，创新盘活闲置资产，引入市场化主体，支持发展专业连锁养老服务。

会议还研究了其他事项。

全省房地产工作座谈会强调

坚定信心 顺势而为 精准施策 推动房地产市场稳进向好

王予波主持

本报讯(记者 张寅 岳晓娟) 8月29日，全省房地产工作座谈会在昆明召开。省委副书记、省长王予波强调，要深入贯彻习近平总书记关于住房城乡建设重要论述和考察云南重要讲话精神，落实中央城市工作会议、国务院第九次全体会议部署及省委要求，坚定信心、顺势而为、精准施策，全力推动房地产市场持续稳进向好。

中国海外发展、保利、中铁诺德、万科、大华、龙湖、邦泰、远达文旅和云南康旅、省房公司等房企相关负责人发言。大家一致认为，随着国家和地方一系列政策效应充分释放，房地产市场止跌回稳态势明显，房地产业大有可为、前景可期。云南气候宜人、生态优美、文化多样，“旅居云南”吸引力强，新型城镇化空间大，住房需求增长动能足，营商环境越来越好，对云南房地产业充满信心。王予波不时与大家交流，现场交办企业诉求。他说，推动房地产市场持续健康稳定发展，中央有要求、政策有支撑、市场有需求、群众有期盼、云南有优势。希望广大房企把握机遇、顺势而上，积极主动盘活存量、做优增量、提高质量，开发适销对路的“好房子”，更好满足群众多层次多样化需求。

在听取省住房城乡建设厅和昆明、昭通、曲靖、玉溪、西双版纳等州市汇报后，王予波指出，房地产工作具有鲜明的人民性、政治性，是“一业兴、百业旺”的支柱产业。要优化供给，结合发展旅居康养、夜间经济等，谋划项目建设，推进城市更新，加强招商引资，有力推动投资回升向好。要激活市场，聚焦刚性需求、改善性需求、外向型需求，分类精准发力，有效激发住房消费潜力。要稳定预期，创新政策举措，加强市场营销，做好宣传引导，营造良好氛围。要强化服务，提升政府效能，落实惠企政策，帮助企业解决实际问题。重点州市要扛牢责任，因城施策，有力有效抓好房地产发展，切实发挥好“风向标”作用。

王显刚、姜山出席会议。省级有关部门单位负责同志参加。

我省联动 16 省区市推出秋季火车旅行线路

赴滇游客可在近 60 个沿线景区享受优惠



“金秋交响·坐着火车游中国”大型旅游推介活动在昆明南站举行。



本报通讯员 杨紫轩 摄

有一种叫“云南”的生活

本报讯(记者 李承韩 实习生 朱建宇) 8月28日，“金秋交响·坐着火车游中国”大型旅游推介活动在昆明举办，推出秋季火车旅行精品线路、特色文旅项目及“铁路+文旅”的新服务、新产品、新举措，覆盖全国17个省(区、市)。

推介活动由云南省委宣传部、云南省文化和旅游厅指导，国铁昆明局携手国铁沈阳局、广州局、南宁局、成都局、乌鲁木齐局及地方文旅部门策划。在旅游专列开行方面，铁路部门精心策划了豪华型、舒适型、普惠型等多种旅游专列，满足不同游客群体的出行需求。昆明始发的“坐着火车游云南”环线旅游列车，串联起大理、保山、香格里拉等热门旅游目的地，支持宠物托运、自行车运输等个性化服务。

下转第二版

绿色优质云品 加速出海出圈

立足资源禀赋 云品实力“圈粉”

昆明海关的统计数据显示：今年前7个月，我省农产品出口额达109.8亿元，增长12%，出口规模为我国中西部地区第一。其中，咖啡及其制品、鲜切花分别出口7.2亿元、6.3亿元，均居全国首位。云南高原特色农业以生态品质为根基，叠加政策、科技、物流等优势，加速从“地域特产”向“全球供应链”升级，成为

我国农业国际化发展的标杆范例。

立足资源禀赋，云南高原特色农业在“特、专、精”上下功夫、做文章，发挥生态良好、品质优越、四季时鲜的鲜明特征，化资源优势为发展胜势。越来越多的云南农产品成为高品质的代名词，不断提升的产业硬实力让云品出海路更宽广。

曾经，马帮的驼铃沿着“南方丝绸之路”与“茶马古道”将中国的绿茶带到南亚东南亚地区。如今，高品质的云南茶叶

“出滇”“出海”飘香更远的国度。

云南沱茶的独特品质及其代表的健康理念，深深融入法国文化，红酒、沱茶成了浪漫、健康的生活标志。目前，云南沱茶已销售到30多个国家和地区。作为普洱茶出口企业，李记谷庄严格把控普洱茶原料，让好品质成为品牌“出海”的保障，专卖店开到韩国、日本等国家。

昌宁红茶具有外形油润、条索肥硕紧结、香气蜜香浓郁、滋味醇和回甘、汤色红艳明亮等独特品质，备受海内外茶客的青睐，产品销往俄罗斯、法国、英国、新西兰、马来西亚、日本、德国等30多个国家和地区。

下转第四版

为您导读

两部门紧急预拨 2.2 亿元 中央自然灾害救灾资金

支持北京、云南等 7 省(区、市)开展应急抢险救灾工作

见第四版

云龙县高效转移避险实现人员零伤亡

见第三版

云南举行集体婚礼系列活动 欢度七夕佳节 倡导婚俗新风

见第三版

观云南 知天下



下载客户端 扫描二维码